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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Óvodájában 4 fő óvodatitkár új álláshely létrehozásának és betöltésének 

engedélyezését kérem, 2020. január 1 – től, határozatlan időre, az óvodai alapfeladatok 

zavartalan ellátása érdekében.  

 

Indoklás 

A megnövekedett óvodai adminisztráció ellátása folyamatos problémát okoz a tagóvoda 

vezetők számára, a gyermekcsoportban végzett feladataik és a vezetői teendőik mellett. A 

legtöbb tagóvodában a pedagógiai asszisztensek segítik a tagóvoda vezetők adminisztrációs 

munkáját, viszont emiatt ők nem tudják maradéktalanul ellátni a munkaköri leírásukban 

megadott feladataikat. A pedagógiai asszisztensekre a gyermekcsoportokban van szükség, 

kiemelten a különleges bánásmódot igénylő gyermekek mellett. Ezt a problémát orvosolnánk 

4 fő teljes munkaidős óvodatitkár alkalmazásával, akik két – két tagóvodában látnák el az 

adminisztrációs feladatokat 4 – 4 órában. A jelenleg is alkalmazásban lévő 2 fő óvodatitkár az 

Óvodaközpont és egy tagóvoda adminisztrációs munkáját segíti.  

Amennyiben a normatív támogatás nem vehető igénybe, kérem a város költségvetéséből 

biztosítani a fedezetet.  
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Határozati javaslat:    

A Képviselő-testület az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az alábbi határozatot 

hozta:  

A Képviselő-testület az előterjesztésben jelzett, 4 fő óvodatitkári álláshely létesítéséhez és 

betöltéséhez 2020. január 1 – től határozatlan időtartamra hozzájárul. Felkéri a hivatalt az 

álláshely létesítéséhez és betöltéséhez szükséges intézkedések megtételére. 

 

                             Felelős: Dr. Lengyel Róbert, polgármester (a határozat közléséért) 

          Oláhné Kálmán Viktória,  intézményvezető (végrehajtásért) 

          KÖH Jogi és Szervezési Osztály (munkaügyi iratokkal kapcs. üi.) 

           KÖH Közgazdasági Osztály ( költségvetés tervezése) 

                             Határidő: értelem szerint   

 

Siófok, 2019. december 02.                                                              

                           

 

        Oláhné Kálmán Viktória        

                intézményvezető 
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